

好友親自頒「水晶獎」

梅麗史翠普 維奧拉 友情永固

美國時間6月12日，旨在表揚一眾女性電影人的「Crystal And Lucy頒獎禮」在加州比華利山舉行，當晚最高榮譽的「水晶獎」由《寫出友共鳴》女星維奧拉戴維斯(Viola Davis)拿下，大會更安排其好友金像影后梅麗史翠普(Meryl Streep)負責頒獎，二人在台上致詞互送高帽，大晒友誼深厚。

雖然今年初梅姨憑《鐵娘子—戴卓爾夫人傳》力壓維奧拉於奧斯卡封后，但二人的友情並沒有因此事而受影響，當晚二人踏紅地毯時，大方合照，同場的還有《怪誕黑家族》女星嘉兒莫蕊茲(Chloe Grace Moretz)、《復仇者聯盟》打女Cobie Smulders、Christina Applegate等人，當中嘉兒也於頒獎禮中有斬獲，獲頒「Max Mara未來新星獎」。

維奧拉爆不懂穿衣之道

大會安排梅姨介紹維奧拉時，她形容對方是名擁有無比勇氣、天賦才華及堅定意志的女演員，並笑指：「她是名45歲的新人演員。」維奧拉在梅姨手上接過獎座後，大爆有個秘密一直藏在心裡。她憶述二人因2008年拍攝電影《聖詔》(Doubt)而成為好友，該片煞科後，她收到梅姨送贈的心意卡，備受感動，她把心意卡裱起來，永久保存，更歡迎梅姨去其家裡參觀，甚至珍藏了二人拍戲時的合照。

及後，二人一同接受大會訪問時，梅姨再向維奧拉送高帽，讚她充滿感性及幻想力，而且有時裝觸覺，維奧拉反駁說最討厭打扮自己，亦不懂穿衣之道，自爆有次裝扮好後，遭丈夫瞪眼看足10分鐘後，建議她最好換衣服。梅姨才更正說：「她只有演戲時才懂得打扮。」維奧拉謙稱自己不及梅姨聰明，並從對方身上得到很多啟發，梅姨亦表示最信任維奧拉，視對方為終生好友，可見二人友誼深厚。

湯魯斯膺娛樂標誌獎

此外，日前忙於宣傳新片《搖滾歲月》(Rock of Ages)的荷里活男星湯魯斯(Tom Cruise)前晚現身紐約，獲頒發「娛樂標誌獎」(Entertainment Icon Award)。他親抱6歲女兒Suri抵達會場，盡顯慈父的一面，而影星艾力寶雲(Alec Baldwin)、著名時裝設計師Betsey Johnson等人亦有現身捧場，分享湯佬的喜悅。

文：Mana

梅姨和維奧拉攬頭攬頸合照，更露出一副滿足的表情。法新社

《復仇者聯盟》打女Cobie穿粉色服裝亮相。法新社

艾力寶雲賀湯佬獲獎。路透社

維奧拉從梅姨手上接過獎座。路透社

嘉兒獲獎時，一副難以置信的樣子。路透社



安德魯親切地為影迷簽名。法新社

安德魯在記者會動作多多，惹笑女友Emma。路透社

東京首映吸千人撐場 安德魯嘉菲爆穿蜘蛛裝難如廁

新「蜘蛛仔」安德魯嘉菲(Andrew Garfield)昨日夥同女友Emma Stone、導演Marc Webb飛抵日本，宣傳新片《蜘蛛俠：驚世現新》(The Amazing Spider-Man)。他們先舉行記者會與傳媒會面，傍晚再出席首映禮，與影迷近距離接觸，其間他用日文打招呼，又主動走近影迷握手、簽名，表現親民。

安德魯穿間條毛巾衣現身記者會，Emma則以橙色短褲示人，大展青春活力。談及飾演蜘蛛俠一

事，安德魯稱因蜘蛛俠充滿人性，對人實在太好了，所以一直是青少年心目中的英雄。他謂拍攝該片時得到不少歡樂，但當中亦有苦惱事，每次穿上蜘蛛裝，總是感到癢癢及不舒服，而且每次去洗手間總要花很多時間，很不便。Emma則表示雖然蜘蛛俠看似是個失敗者，經常被人欺負，但正因為這樣，代表每個人都可以成為蜘蛛俠，亦容易受他鼓舞。她亦大讚該片在日本有很多支持者，所以很高興來到當地宣傳。該片製作人



Matt Tolmach也贊同每個人都可以變身做蜘蛛俠，幻想自己如蜘蛛俠般在紐約上空盪盪去。談及該片以3D技術拍攝，他否認是商業決定，不是為了賺取更多票房收益，而是覺得該片適合採用3D，而且3D只是拍攝手法，並不是他們宣傳的賣點。

及後，該片一眾主創換上西裝及禮服出席在六本木舉行的首映禮，吸引近千名影迷捧場，連日本女子組合乃木坂46也穿和服捧場，大會還安排特技人員扮成蜘蛛俠，在半空飛盪，增加賣點。安德魯一到場，即親切地和影迷握手、簽名，並以日文向大家打招呼。當他見到有影迷穿蜘蛛裝出席時，更讚對方做得很好及很帥，十分識做。

文：Mana

珍妮花洛庇絲 巴拿馬探望病童

「籬霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)(見圖)一直樂善好施，早前才用其洛庇絲家庭基金會的名義去資助巴拿馬一間兒童醫院，前日她就親自到巴拿馬參觀該醫院，探望當地患病兒童，並與醫院的醫生對話。醫院為隆重其事，特意舉行了歡迎典禮迎接這位貴賓，連巴拿馬總統夫人以及衛生部長亦特此出席與珍妮花會面。據醫院透露，珍妮花一共資助了醫院7個關注兒童健康的醫療計劃，並為醫院購買了一些醫療設備。珍妮花參觀完畢後，今日將在當地舉行其世界巡迴演唱會，之後將轉往南美以及加拿大等地繼續表演。

文：Stephen / 圖：路透社

網上報喜第3度出嫁 50歲松田聖子愈嫁愈好



日本女星松田聖子(見圖)昨午在自己的官網宣佈，已於昨日與任職大學副教授的圈外男子遞交結婚申請書。她稱希望第一時間向一直支持自己的歌迷宣佈喜訊。她謂今年踏入50歲，會與丈夫一齊展開新的人生旅程，不過，她仍然會繼續唱歌，期望其歌聲可一直長留歌迷心中。據知，二人透過熟人介紹認識，雖然聖子並沒有透露新婚丈夫的個人資料，但有傳其夫婚年約40多歲，在慶應義塾大學病學院牙科任職。聖子的經理人公司證實其結婚消息屬實，但不會就婚事舉行記者會。

今次已是聖子第3次結婚，1985年她下嫁男星神田正輝，當時被喻為世紀的婚禮，並誕下女兒神田沙也加，只是婚姻僅維持了12年便結束，1998年她再與比自己小6歲的牙醫結婚，可惜於2000年婚姻觸礁，再度離婚收場。神田及沙也加已得悉聖子婚事，並送上衷心祝福。

文：Mana / 圖：網上圖片

素顏IU入電台遭警衛攔截

韓國女歌手IU(圖上)日前往KBS電台，預備攻擊正在進行廣播節目的韓劇《仁顯皇后的男人》女星劉仁娜。她進入電台時遭警衛攔截，她除下Cap帽，可惜因當日沒有化妝，警衛認不出她是歌手，即使她表明身份，警衛仍是半信半疑，後來才願意放行，令她甚無奈。據知，因當日是劉仁娜的生日，IU專程送生日禮



物予對方。她透露是坐的士來，連經理人都不知道。電台原定安排她登場10分鐘，後來她敵不過當主持的誘惑，與劉仁娜一起主持了近1小時，其間還向經理人公司撒嬌，請經理人公司不要怪責自己。此外，IU將於下周六首度訪港，參演「Music Bank in Hong Kong」拼盤演唱會。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)(見圖)前日出席在摩納哥舉行的電視節，宣傳美劇《靚太唔易做》。法新社

恐怖片《奪命狂呼》男星大衛艾桂特(David Arquette)與妻子歌迪妮覺絲(Courtney Cox)於前年宣佈分開，但直至上周六才正式入紙申請離婚。

韓國男星李敏鎬的新劇《神醫》的將軍造型劇照曝光，他穿盔甲，揮舞長劍，英姿颯爽。

韓國男星金賢重昨早出席環保宣傳活動時，被發現手肘有傷痕。

韓國女星韓佳人的丈夫透露妻子計劃在明年懷孕，期望生下馬B。

「大長今」李英愛因身體不適，昨日臨時缺席為障礙兒童籌款的公益活動。

韓國男星朱智勳相隔5年再拍韓劇《五指》，飾演充滿才華的鋼琴家。

日本尊尼事務所偶像組合NEWS將以4人姿態在下月推出新碟《Chankapana》。



Angela Aki 6.30首度訪港谷碟

34歲日意混血女歌手Angela Aki(見圖)去年因鍾舒漫的改編曲《給自己的信》而為人熟識，昨日她宣佈將於本月30日來港為其新專輯《BLUE》作3天的宣傳之旅，這次除是她首度訪港外，更是她自今年2月誕下麟兒後，復出樂壇的第一擊。當日她一落機，赴酒店稍事休息後，將於黃昏6時在將軍澳PopCorn商場舉行見面會，屆時除為一個以演繹其作品為主題的歌唱比賽作評判外，更會即場演繹多首大熱歌曲，以歌會港迷。其新專輯《BLUE》將於7月18日推出。

文：Stephen

麥當娜羅馬除褲掀高潮

樂壇天后麥當娜(Madonna)(上圖)日前在羅馬繼續其「MDNA世界巡迴演唱會」，早前她在伊斯坦堡表演時突然露點引起各界強烈關注，今次她繼續有驚人的演出，雖然她不再露點，但唱到上次露點時唱的大熱歌《Human Nature》時，她突然放下手上的咪高鋒，背向觀眾除褲(下圖)，露出其蕾絲底褲，並擺出性感姿勢長達近10秒，成為當晚高潮，引起歌迷尖叫連連。

而對於她早前在演唱會期間露點一事，各界反應不一，有網民認為這是樂壇一個最難以置信、最羞恥的時刻，但也有人認為她一向與眾不同，因此對她這個舉動不需要過度反應。她完成羅馬站演出後，下星期將赴米蘭及佛羅倫斯繼續巡唱。

文：Stephen / 圖：網上圖片

